

झूठी गारंटियों से कांग्रेस ने हिमाचल को ठगा: अनुराग ठाकुर

कहा, कांग्रेस ईवीएम पर हार का ठीकया फोड़ने की कर रही तैयारी, लोकतंत्र के महापर्व में बढ़-चढ़ कर भाग लें युवा

→ एक ओर यह ठग हैं और दूसरी ओर हमारे मोदी हैं जिन्होंने जो कहा, सो किया: अनुराग जगमार्ग न्यूज

बिलासपुर/धुमागर्वी। केंद्रीय सूचना एवं प्रसारण मंत्री अनुराग सिंह ठाकुर ने कहा की अपनी झूठी गारंटियों से माताओं बहनों, किसानों, गरीबों और एससी, एसटी, ओबीसी को ठगने के बाद अब कांग्रेस हमारे संतानों को भी ठगने की प्लानिंग कर रही है। एक ओर यह ठग हैं और दूसरी ओर हमारे मोदी हैं जिन्होंने जो कहा, सो किया। हमारी गारंटी के पूरे होने की गारंटी है इसीलिए भारतीय जनता पार्टी पूर्ण बहुमत के साथ तीसरी बार मोदी के नेतृत्व में एक मजबूत सरकार बनाएगी। कांग्रेस सामने हार को देख कर ईवीएम पर ठीकरा फोड़ने की तैयारी कर रही है।



अनुराग ठाकुर शुक्रवार अपने हिमाचल प्रवास के दूसरे दिन धुमागर्वी विधानसभा में थे जहां उन्होंने दिन भर में विभिन्न स्थानों पर भाग दर्जन से अधिक कार्यक्रमों में भाग लिया। अनुराग ठाकुर ने अपने कार्यक्रमों के दौरान लोगों को कांग्रेस की गलत नीतियों से आगाह करते हुए कहा कि सत्ता में आने के बाद कांग्रेस आपसे अलग अलग हथकंडे अपना कर वसूली तो करती ही है लेकिन इस बार उन्होंने आपकी मृत्यु के बाद भी आपसे वसूली जारी रखने का प्लान तैयार कर लिया है। आपकी मृत्यु के बाद वह आपकी संपत्ति हड़प कर आपके बच्चों के

वर्षों में देश को छवि को विश्व पटल पर चमकने का काम किया है आज भारत विश्व की सबसे तेजी से बढ़ती प्रमुख अर्थव्यवस्था है जो अगले तीन वर्षों में विश्व की तीसरी सबसे बड़ी अर्थव्यवस्था बन जाएगा। अनुराग ठाकुर ने कहा कि मोदी ने सरकार बनने के साथ ही कहा था कि ना खायेंगे, ना खाने देंगे और इसीलिए आज का भारत करणन नहीं इन्वेषन के लिए जाना जाता है। पिछले 10 वर्षों में न मोदी, न उनके किसी मंत्री पर करणन का

आरोप लगा है नहीं हमने किसी को खाने दिया है। आज भ्रष्ट नेताओं पर न्यायोचित कार्रवाई हो रही है। इसीलिए आम आदमी पार्टी जैसी भ्रष्ट पार्टी के मुख्यमंत्री, उपमुख्यमंत्री, स्वास्थ्य मंत्री सभी जेल में हैं। आज देश को कांग्रेस के लूट वंत्र, परिवारवाद और भ्रष्टाचार से आजादी मिली है। आगे हम चाहते हैं कि देश को कांग्रेस और उनकी विभाजनकारी राजनीति और नीति से आजादी मिले। अनुराग ठाकुर ने कहा, ‘‘पिछले 10 वर्षों में

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में हमारी सरकार ने सबका साथ, सबका विकास और सबका विश्वास के मूल मंत्र के साथ कार्य किया है। इन 10 वर्षों में पहले जो वंचित थे उन्हें वरीयता दी गई है। दलितों, पिछड़ों और अदिव्यासी समाज के लिए जो कार्य पिछले 10 वर्षों में हुए हैं, वह कांग्रेस के कुल 60 वर्षों में भी नहीं हुए। कांग्रेस ने सदैव इन्हें सिर्फ वोट बैंक तक सीमित रखा। कांग्रेस ने नारा दिया गरीबी हटाओ पर गरीबी नहीं हटाई बल्कि लोगों को

डिप्टी स्पीकर रौड़ी ने विभिन्न मंडियों में गेहूं खरीद का जायजा लिया

राकेश कुमार गढ़शंकर (जगमार्ग न्यूज)। डिप्टी स्पीकर पंजाब विधान सभा जय कृष्ण सिंह रौड़ी ने विभिन्न अनाज मंडियों का दौरा किया और गेहूं की खरीद का जायजा लिया। इस बीच उन्होंने रोड मजारा, पनामा, समुद्र्डा, गढ़शंकर, सेला, मोरांवाली और माहिलपुर मंडियों में खरीद प्रक्रिया की समीक्षा की और किसानों से बातचीत भी की। उन्होंने कहा कि मंडियों में किसानों की फसल का एक-एक दाना खरीदा जाएगा। उन्होंने अधिकारियों से यह सुनिश्चित करने को कहा कि खरीदे गए गेहूं की लिफ्टिंग और भुगतान एक साथ हो। उन्होंने कहा कि मंडियों में गेहूं की खरीद के लिए सभी प्रबंध पूरे कर लिए गए हैं, ताकि किसानों को मंडियों में फसल बेचने में किसी प्रकार की परेशानी का सामना न

पन्ना प्रमुख सम्मेलन से जीत की ओर अग्रसर भाजपा: बिहारी

शिमला (जगमार्ग न्यूज)। भाजपा प्रदेश महामंत्री बिहारी लाल शर्मा ने बताया कि पूरे प्रदेश भर में भाजपा के पन्ना प्रमुख सम्मेलन चल रहे हैं। इस कार्यक्रम में प्रदेश के सभी 8000 वृथों पर लगभग 2 लाख 40 हजार पन्ना प्रमुख भाग ले रहे हैं। यह कार्यक्रम बृथ विजय अभियान के अंतर्गत चल रहा है जिसमें भाजपा के वरिष्ठ नेता भाग ले रहे हैं। इस महत्वपूर्ण कार्यक्रम के माध्यम से भाजपा सभी वृथों पर अपने कार्यकर्ताओं को सशक्त बनाने का कार्य कर रही है इस कार्यक्रम में बृथ पर सभी कार्यकर्ता एक्टिव होते दिखाई दे रहे हैं। भाजपा महामंत्री बिहारी लाल ने कहा राष्ट्रीय उपाध्यक्ष सोदान सिंह 4 पन्ना प्रमुख, तरुण वृथ 1, प्रदेश प्रभारी अविनाश राय खन्ना 3, युवाव प्रभारी श्रीकांत शर्मा 5, संगठन महामंत्री सिदार्थन 4, केंद्र मंत्री अनुराग सिंह ठाकुर 11, भाजपा प्रदेश अध्यक्ष डॉ राजीव बिल्वल 6, नेता प्रतिपक्ष जयराम ठाकुर 15, राज्यसभा सांसद इंदू गोस्वामी 3, राज्यसभा सांसद कल्यान सैनी 2 पन्ना प्रमुख सम्मलेन को सम्बोधित करेंगे।

दिल्ली स्थित पार्टियां ईस्ट इंडिया कंपनी की तरह ही पंजाब पर कब्जा करने की कर रही कोशिश: सुखबीर बादल

जगमार्ग न्यूज बठिंडा। शिरोमणी अकाली दल के अध्यक्ष सुखबीर बादल ने आरोप लगाते कहा कि दिल्ली स्थित पार्टियां पंजाब पर उसी तरह से कब्जा करने की कोशिश कर रही, जिस तरह से ईस्ट इंडिया कंपनी ने किया था। अकाली दल अध्यक्ष ने मिनी सचिवालय एवं कोर्ट परिसर में बार का कार्य कर रही है इस कार्यक्रम में बृथ पर सभी कार्यकर्ता एक्टिव होते दिखाई दे रहे हैं। भाजपा महामंत्री बिहारी लाल ने कहा राष्ट्रीय उपाध्यक्ष सोदान सिंह 4 पन्ना प्रमुख, तरुण वृथ 1, प्रदेश प्रभारी अविनाश राय खन्ना 3, युवाव प्रभारी श्रीकांत शर्मा 5, संगठन महामंत्री सिदार्थन 4, केंद्र मंत्री अनुराग सिंह ठाकुर 11, भाजपा प्रदेश अध्यक्ष डॉ राजीव बिल्वल 6, नेता प्रतिपक्ष जयराम ठाकुर 15, राज्यसभा सांसद इंदू गोस्वामी 3, राज्यसभा सांसद कल्यान सैनी 2 पन्ना प्रमुख सम्मलेन को सम्बोधित करेंगे।



उन्होंने कहा कि पंजाब को पहले भी राष्ट्रीय पार्टियों के हाथों नुकसान उठाना पड़ा है, लेकिन इस बार स्थिति बेहद गंभीर है क्योंकि पंजाब न केवल कानून व्यवस्था की स्थिति के बिगड़ने बल्कि साम्प्रदायिक तनाव से भी पीड़ित है तथा लगातार कांग्रेस और आम आदमी पार्टी की सरकारों के द्वारा दिवालिया हो गया है। बादल ने पंजाबियों से ‘बहुत देर होने से पहले ही पंजाब को बचान का आग्रह करते कहा पंजाब को प्रभावित करने वाली बुराइयों का एकमतार जवाब अकाली दल है, क्योंकि केवल एक क्षेत्रीय पार्टी ही आपके अधिकारों के

न्यूज डायरी

जनता की तरह अपने आपको ठगा महसूस कर रहे कुंवर: प्रो. सरचांद सिंह

अमृतसर (जगमार्ग न्यूज)। भाजपा प्रो. सरचंद सिंह ने कहा कि गुरु नगरी में सीएम भगत मान द्वारा किए गए रंग शो को लोगों का खराब रिसर्पोन्स तो रहा है, लेकिन आप के ही विधायक कुंवर विजय प्रताप सिंह की गैरमौजूदगी ने चल रही चर्चाओं पर मुहर लगा दी है अब आप के नेता भी आम लोगों की तरह ठगा हुआ महसूस कर रहे हैं। उन्होंने मुख्यमंत्री के रंग शो से एक दिन पहले आप विधायक कुंवर विजय प्रताप सिंह की सोशल मीडिया पोस्ट का जिक्र करते हुए कहा कि कैसे उन्होंने अपनी ही सरकार पर बेअदबी जैसे संवेदनशील मुद्दों की अनदेखी करने का आरोप लगाया था। प्रोफेसर सरचंद सिंह ने कहा कि आप विधायक कुंवर विजय प्रताप सिंह ने सोशल मीडिया पर लंबी-चौड़ी पोस्ट कर सीएम भगतमान पर गंभीर आरोप लगाते हुए कई सवाल उठाए हैं। पोस्ट में कुंवर ने अपनी ही सरकार पर बेअदबी मामले के दैवियों को बचाने का भी आरोप लगाया।



सहायक रिटर्निंग अधिकारी ने स्ट्रॉंग रूम का निरीक्षण किया

अमृतसर (जगमार्ग न्यूज)। सहायक रिटर्निंग अधिकारी-सह-अतिरिक्त आयुक्त, नगर निगम, अमृतसर सुरिंदर सिंह और एसपी दीक्षित मंत्रिराल सिंह ने निर्वाचन क्षेत्र 019



अमृतसर दक्षिण स्ट्रॉंग रूम और स्थान सरूप सानी गॉरमेट कॉलेज अमृतसर का निरीक्षण किया और संकेत हुए कि चुनाव आयोग और जिला चुनाव अधिकारी-सह-उपयुक्त, अमृतसर के निर्देशों के अनुसार उचित स्थान पर की गई व्यवस्थाएँ सही हैं। इस अवसर पर अपर आयुक्त ने नियुक्त कर्मचारियों को स्पष्ट निर्देश दिये कि आगामी लोकसभा चुनाव को सही ढंग से समग्र कराने में किसी प्रकार की कठिनाई नहीं होनी चाहिए इस मौके पर एसपी ने आशवासन दिया कि चुनाव का कार्य शांतिपूर्वक संपन्न कराया जायेगा इस अवसर पर एलेक्सन प्रभारी संजीव कालिया, एलेक्सन कानून अधिकारी राजविवेदर सिंह, अधीक्षक दवेिंदर सिंह बबबर, थाना प्रभारी पुलिस स्टेशन डिवीजन-सी संधिवरजित सिंह, थाना प्रभारी सुखबीर सिंह, थाना प्रभारी पुलिस स्टेशन सुल्तानविंड जसबीर सिंह उपस्थित थे।

औजला ने दी जालियांवाला बाग के शहीदों को श्रद्धांजलि

साहिब दयाल अमृतसर (जगमार्ग न्यूज)। कांग्रेस के लोकसभा प्रत्याशी गुरजीत सिंह औजला आज जलियांवाला बाग में शहीदों को श्रद्धांजलि देने पहुंचे और स्वतंत्रता सेनानियों का सम्मान किया। इस दौरान उन्होंने कहा कि पहले अंग्रेजों से भारत को आजाद कराया गया था और आज बीजेपी से आजादी दिलाने का वकत है। आज वोट के अधिकार को प्रयोग करके लोग देश को सही दिशा में ले जा सकते हैं। मजीठ में की वर्कर्स के साथ बैठक लोकसभा पंजाब प्रेश कांग्रेस अध्यक्ष अमरेन्द्र सिंह राजा बडिंडा के नेतृत्व में कांग्रेस पार्टी लोकसभा चुनाव के लिए पूरी तरह तैयार है। पंजाब में कांग्रेस पार्टी ने किसी भी पार्टी से समझौता नहीं किया है, वह 13 की 13 सीटों पर अकेले चुनाव लड़ रही है। इस बात को गुरजीत सिंह औजला ने परमजीत सिंह पम्मा द्वारा मजीठ शहर और जेटू नंगल गांव में आयोजित बैठक के दौरान कहे। बैठक के दौरान बोलते हुए गुरजीत सिंह औजला ने



कहा कि आम आदमी पार्टी की सरकार कांग्रेस नेताओं और कार्यकर्ताओं पर गैरकानूनी पंचे करवा रही है और पंजाब के युवाओं का खून बहा रही है। जिन पर पंजाब के लोगों ने बड़े भरोसे के साथ मतदान किया आज वही पार्टी ने अपना रंग दिखाया है। किसान, मजदूर, कर्मचारी समेत लगभग हर वर्ग सरकार के खिलाफ धरना-प्रदर्शन कर रहा है। 2 साल में ही पंजाब की जनता का मान सरकार से मोहभंग हो गया है और उन्हें समझ आ गया है कि यह पंजाब को बनादी की तरफ धकेल रहे हैं। उन्होंने केंद्र का बीजेपी सरकार पर भी हमला बोलते हुए कहा कि भारतीय जनता पार्टी की सरकार धर्म की राजनीति कर रही है। नरेंद्र मोदी भारत को हिंदू राष्ट्र बनाना चाहते हैं। इस अवसर पर पूर्व

महिला अकाली दल प्रधान जगरूप कौर ने वर्करी के साथ बैठक की

अमृतसर (जगमार्ग न्यूज)। आगामी लोक सभा चुनाव के मद्देनजर महिला अकाली दल प्रधान बीबी जगरूप कौर संघुं ने लोक सभा उम्मीदवार अनिल जोशी के ऑफिस में एक एहम बैठक की जिसमे चुनाव के महा कुम्भ में महिलाओं की भूमिका के बारे में जानकारी देते हुए सभी महिला पद अधिकारियों को घर घर जा कर अनिल जोशी के हक् में प्रचार कर के अपनी जिम्मेवारी का निर्वाहन करने का आग्रह किया, इस मीटिंग के दौरान श्रीमति शुष्मा जोशी और माया बहिन जी को जिला महिला अकाली दल की वरिष्ठ उपाध्यक्ष आरती गुप्ता को महा सचिव शिवानी अरोड़ा, अनु मेहरा और राजबीर कौर को जिला सचिव को वेद पर नियुक्ति की गई, इस मीटिंग में प्रेमशु शर्मा, पल्लवी अमारवाला, शैली बहिन, हरलीन, एडवोकेट मंजु, सुमन जी, जसविंदर कौर पिंकी और कवल जी मौजूद रहे।

हिमाचल में विस के उपचुनाव में कांग्रेस ने तय किए 3 प्रत्याशी, सुजानपुर से राणा को टिकट

शिमला (जगमार्ग न्यूज)। आखिरकार, कांग्रेस ने विधानसभा के उपचुनाव में 6 में से 3 सीटों पर प्रत्याशियों का ऐलान कर दिया है। प्रत्याशियों के चयन में कुछ भी अल्पाश्रित नहीं है, क्योंकि वही हुआ है, जिसके व्यास लगाए जा रहे थे। भाजपा छेड़कर कांग्रेस में शामिल हुए केन्दन रणजीत सिंह राणा को सुजानपुर से मैदान में उतारा गया है। वहीं, गगरेट से पार्टी ने राकेश कालिया को प्रत्याशी बनाया है। बता दें कि हाल ही में कालिया ने घर वापसी की थी। 2022 में टिकट कटने के बाद नाराज राकेश कालिया भाजपा में शामिल हो गए थे। वहीं, कुटलेइड विधानसभा क्षेत्र से कांग्रेस ने विवेक शर्मा को प्रत्याशी घोषित किया है। गौरतलब है कि मुख्यमंत्री सुखविंदर सिंह सुक्खू ने पहले ही विवेक को टिकट देने के स्पष्ट संकेत दे दिए थे। राणा व कालिया की कांग्रेस में एंट्री से ही ये स्पष्ट हो गया था कि कांग्रेस इन्हें भी मैदान में उतार सकती है। हालांकि, कांग्रेस इस बात को लेकर फूट-फूट कर कदम रख रही है कि भाजपा की पृष्ठभूमि वालों को टिकट देने से परहेज किया जाए, लेकिन सुजानपुर में कांग्रेस को समझौता करना पड़ा है। 2022 में पूर्व मुख्यमंत्री प्रेम कुमार धूमल के खास सिफारसलात केन्दन रणजीत सिंह राणा को भाजपा ने टिकट दिया था। भाजपा के टिकट पर रणजीत सिंह राणा महज 399 वोटों से हारे थे। दिलचस्प ये है कि यहाँ उप चुनाव में जो कांग्रेसी था, वो भगवा पहन चुका है और दूसरे ने भगवा त्याग दिया है। प्रत्याशी पुराने हैं, बस चुनाव विहद बदले हैं। अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी के महासचिव केंसी रेणु गोपाल ने प्रत्याशियों के ऐलान को लेकर प्रेस विज्ञापित जारी की है। गगरेट से चुनाव मैदान में उतारे गए राकेश कालिया तीन बार कांग्रेस के विधायक रहे हैं। पिछले विधानसभा चुनाव में टिकट न मिलने पर उन्होंने भाजपा की सदस्यता ग्रहण कर ली थी। राकेश कालिया की कुछ दिन पहले ही कांग्रेस में शामिल हुए हैं। कुटलेइड से कांग्रेस ने विवेक शर्मा पर दांव खेला है। विवेक शर्मा पूर्व में भी कांग्रेस की टिकट पर एक बार चुनाव लड़ चुके हैं, जिसमें उन्हें हार का सामना करना पड़ा था। कांग्रेस अभी तीन अन्य विधानसभा सीटों लाहौल सपीति घर्मशाळा और बडहर में अपने प्रत्याशी घोषित नहीं कर पाई है। जबकि भाजपा कई दिन पहले सभी अच्छे विधानसभा सीटों पर प्रत्याशियों की घोषणा कर चुकी है। प्रदेश में पहली जून को 6 विधानसभा सीटों पर उप चुनाव हो रहे हैं। सबकी नजरें इन उपचुनावों के नतीजों पर टिकी हैं। कांग्रेस के छह विधायकों को अयोग्य घोषित किए जाने की वजह से इन विधानसभा क्षेत्रों में उप चुनाव हो रहे हैं।

वीआईपी कल्चर खत्म करने की बात कहकर सरकार बनाने वाली आप के नेता बने वीआईपी: परमपाल कौर

जगमार्ग न्यूज बठिंडा। आम आदमी पार्टी के नेता आम आदमी बनकर लोगों के बीच गए थे। उनका वायदा था कि वीआईपी कल्चर खत्म करेंगे, नगामुक्त प्रदेश बनाएंगे लेकिन सभी वादे झूठे साबित हुए। कांग्रेस से लेकर अकाली दल तक सभी पार्टियों ने लोगों से सैकड़ों झूठे वादे किए लेकिन विकास के नाम पर लोग खुद को ठगा हुआ सा महसूस कर रहे हैं। इन शब्दों का इस्तेमाल करते बठिंडा लोकसभा हलके में भाजपा उम्मीदवार परमपाल कौर ने चक रल्लु गांव में चुनाव प्रचार दौरान आरोप लगाए। चक रल्लु गाँव में सैकड़ों लोगों ने भाजपा को सदस्यता ग्रहण की और भाजपा का साथ देने का वायदा किया। आप की सरकार नशा और वीआईपी कल्चर खत्म करने की बात कहकर आई थी लेकिन आज उनके विधायक से लेकर मुख्यमंत्री तक सभी वीआईपी



हो गए हैं। परमपाल ने चक रल्लु सिंह वाला, संगत मंडी, शक्ति नगर, आदर्श नगर, आर्य नगर, पंचवटी, मॉडल टाउन और मानसा, तलवंडी साबो, बठिंडा शहरी, बठिंडा देहाती समेत सभी विधानसभा हलकों में प्रचार किया। चक रल्लु सिंह वाला गांव में बड़ी संख्या में परिवार भाजपा में शामिल हुए। परमपाल ने उनका स्वागत किया। इससे पहले परमपाल ने दिन की शुरुआत अजीत रोड स्थित श्री बीबी जी वाला गुरुद्वारा में माथा टेककर की। इस मौके पर गुरप्रीत मलूका, दयाल सोढ़ी, दर्शन सराह, नवदीप सराह, कृष्ण गंगा, विक्रो सिद्धू, हरविंदर सिंह, बलविंदर सहित अन्य बीजेपी नेता व कार्यकर्ता मौजूद रहे।

दौरा कहा, पंजाब में अब तक 66.8 लाख मीट्रिक टन मंडियों में पहुंची, 4 लाख से अधिक किसानों को 9170 करोड़ का फायदा

शाम सुन्दर सखपाल लुधियाना/खन्ना (जगमार्ग न्यूज)। पंजाब के मुख्य सचिव अनुराग वर्मा ने खन्ना अनाज मंडी का दौरा करके गेहूँ की चल रही खरीद प्रक्रिया का जायजा लिया। उन्होंने समूह खरीद एजेंसियों को हिदायत की कि मंडियों में किसानों को किसी भी मुश्किल का सामना न करना पड़े। वर्मा ने बताया कि मौजूदा सीजन के दौरान राज्य की मंडियों में 132 लाख मीट्रिक टन गेहूँ की आमद होने की संभावना है। इसमें से कल शाम तक मंडियों में 66.8 लाख मीट्रिक टन गेहूँ की आमद हो चुकी है, थाव मंडियों में संभावित आमद की अपेक्षा आधी फसल की आमद हो चुकी है। इसमें से 91 फीसद भाव 60.9 लाख मीट्रिक टन पहले ही खरीदी जा चुकी है। वर्मा ने कहा कि मंडी में गेहूँ की

सर्कार किसानों की फसल की तुरंत खरीद और 48 घंटों के अंदर भुगतान के लिए प्रतिबद्ध: वर्मा



→ मुख्य सचिव अनुराग वर्मा ने खन्ना अनाज मंडी का दौरा किया, गेहूँ के खरीद प्रबंधों का लिया जायजा

आमद के 24 घंटों के अंदर-अंदर फसल की साफ-सफाई, खरीद और तोल किया जा रहा है। इसके उपरांत किसान मंडी से जा सकते हैं। खरीद के 48 घंटों के अंदर किसानों के खातों में न्यूनतम समर्थन मूल्य के अंतर्गत भुगतान किया जा रहा है। वर्मा ने बताया कि खरीद के 48 घंटों के अंदर-अंदर भुगतान करने के नियमों के अनुसार किसानों को 7950 करोड़ रुपए की अदायगी की जानी बाकी है। इसके उलट किसानों को 9170 करोड़ रुपए की अदायगी पहले ही की जा चुकी है। इसका भाव कई

कहा, पंजाब में अब तक 66.8 लाख मीट्रिक टन मंडियों में पहुंची, 4 लाख से अधिक किसानों को 9170 करोड़ का फायदा

मुख्य सचिव अनुराग वर्मा ने खन्ना अनाज मंडी का दौरा किया, गेहूँ के खरीद प्रबंधों का लिया जायजा

आमद के 24 घंटों के अंदर-अंदर फसल की साफ-सफाई, खरीद और तोल किया जा रहा है। इसके उपरांत किसान मंडी से जा सकते हैं। खरीद के 48 घंटों के अंदर किसानों के खातों में न्यूनतम समर्थन मूल्य के अंतर्गत भुगतान किया जा रहा है। वर्मा ने बताया कि खरीद के 48 घंटों के अंदर-अंदर भुगतान करने के नियमों के अनुसार किसानों को 7950 करोड़ रुपए की अदायगी की जानी बाकी है। इसके उलट किसानों को 9170 करोड़ रुपए की अदायगी पहले ही की जा चुकी है। इसका भाव कई

